

### 13. Spoločenstvo Božej lásky - manipulatívne a heretické zavádzanie

24. októbra 2022 upozornil banskobystrický biskup Mons. Marián Chovanec všetkých biskupov a ich veriacich na Slovensku na manipulatívne a heretické zavádzanie „Spoločenstva Božej lásky“ zo Škriavnika (Farnosť Dolné Plachtice, Banskobystrické biskupstvo):

Občianske združenie „Spoločenstvo Božej lásky“ zavádza čitateľov časopisu „Ty a ja“, keď po cirkevne neschválených náboženských textoch publikuje fotografie miestneho pána farára, ako slúži svätú omšu a modlí sa pred vystavenou Oltárnou sviatosťou (viď „Ty a ja“, č. 3/2022, str. 30-31).

Združenie „Spoločenstvo Božej lásky“ nemá cirkevné schválenie, ani ho nežiada, ani ho nechce. Toto občianske združenie už roky pohŕda cirkevnou autoritou miestneho biskupa aj farára. Fotografie pána farára sú len manipulatívnym zakrývaním pyšnej neposlušnosti tohto občianskeho združenia.

V spomínanom časopise (Ty a ja, č. 3/2022, str. 13) ide aj o vieroučný blud (herézu), keď vizionár JL, preberajúci posolstvá, v posolstve z 25. augusta 2022 tvrdí: „Mne (Kristovi) je všetko možné, a preto vám hovorím, každá podávaná Eucharistia, ktorá sa vloží do znesvätených rúk, moja Svätosť a milosť odchádza z tejto Eucharistie. Zostáva len oplátka...“

Katolícka cirkev však záväzne učí, že dogmou viery je: „Sviatostná prítomnosť Krista v Eucharistii je trvalá.“ (porov. Mt 26,26.28; Mk 14,22.24; Lk 22,19.20; Tridentský koncil, r. 1551, DH1654; KKC1377)

Cirkev vždy učila, že sviatostná prítomnosť Krista v Eucharistii nezávisí od toho, akým spôsobom sa Eucharistia prijíma (stojac, kľačiac, ležiac, na jazyk, na ruku...). Len špecifickou zmenou konsekrovaných spôsobov môže skončiť sviatostná prítomnosť Krista v Eucharistii - a nie tým, či sa sväté prijímanie podá veriacemu na jazyk, alebo do rúk.

Biskupský úrad v Banskej Bystrici vydal toto upozornenie z dôvodu účasti jednotlivcov z celého Slovenska, aletiež pravidelne organizovaných procesií veriacich z Oravy, Považia a Spiša.